

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ ПО КРИТЕРИЯ "ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА":

Критерият за оценка на допуснатите оферти за всяка обособена позиция е икономически най-изгодна оферта.

Комплексната оценка за всяка оферта се получава по следната формула

$$O_n = C_n \times 0,6 + C_n \times 0,2 + P_n$$

O_n - Комплексна оценка на офертата за Обособена позиция № n ;

Показател 1 - C_n :

За Обособена позиция №1 и Обособена позиция №3 - C_n - Обща стойност на застрахователната премия, с включен 2% данък върху застрахователната премия, изчислена с точност до два знака след десетичната запетая, с тежест 60% от комплексната оценка.

За Обособена позиция №2 - C_n - Процент от стойността на реализираните приходи от продажба на карти за превоз на пътници с метро всеки месец, изчислено с точност до два знака след десетичната запетая, с тежест 60% от комплексната оценка

$$C_n = (C_{\min}/C_b) \times 100 \text{ точки}$$

където:

За Обособена позиция №1 и Обособена позиция №3 - C_{\min} - най-ниска обща стойност на застрахователната премия с включен 2 % данък от представените оферти на допуснатите участници;

За Обособена позиция №2 - C_{\min} - Най-нисък процент от стойността на реализираните приходи от продажба на карти за превоз на пътници всеки месец от представените оферти на допуснатите участници.

За Обособена позиция №1 и Обособена позиция №3 - C_b - обща стойност на застрахователната премия с включен 2 % данък, посочена в разглежданата оферта.

За Обособена позиция №2 - C_b - Предложеният процент от стойността на реализираните приходи от продажба на карти за превоз на пътници с метро всеки месец в разглежданата оферта.

Показател 2 - C_n - Оценка на Срок за завеждане щети в работни дни за Обособена позиция № n с тежест 20% от комплексната оценка, изчислена с точност до два знака след десетичната запетая

$$C_n = (C_{\min}/C_b) \times 100 \text{ точки}$$

n - номер на съответната обособена позиция
където:

C_{min} - най-краткият срок за завеждане на щети, в работни дни, от представените оферти на допуснатите участници;

C_b - посоченият срок за завеждане на щети, в работни дни, в разглежданата оферта.

Показател 3 - P_n . Оценка на показател План за обслужване на клиенти и допълнителни услуги, които се предлагат от участника за Обособена позиция № n

$$P_n = Q + R + S$$

където:

Q - Оценка на показател Срок за изплащане на застрахователни обезщетения, изчислено по следната формула:

$$Q = (Q_{min}/Q_b) \times 10 \text{ точки}$$

Q_{min} - най-краткият срок за изплащане на застрахователни обезщетения, в работни дни, от представените оферти на допуснатите участници;

Q_b - посоченият срок за изплащане на застрахователни обезщетения, в работни дни, в разглежданата оферта.

R - Оценка на показател Он-лайн предявяване на претенции. Ако участникът осигурява Он-лайн предявяване на претенции, му се присъждат 5 точки. В случай, че участникът не осигурява такава услуга не му се присъждат точки.

S - Оценка на показател 24-часов кол център. Ако участникът разполага с 24-часов кол център, му се присъждат 5 точки. В случай, че участникът не разполага с 24-часов кол център, не му се присъждат точки.

Икономически най - изгодна оферта за всяка обособена позиция е офертата, получила най-голям сбор точки.

Максималният възможен брой точки е 100.

Изготвил: Ива Захариева

1 чл. 4 от 331Д, 666 вр чл. 228 от 3071